

# अभियान में पंजाब का हेरोइन तस्कर गिरफ्तार

## हेरोइन जब्ती मामले में पुलिस पर फायर कर भागा था

श्रीगंगानगर। श्रीगंगानगर जिले की समेजा कोठी पुलिस ने हेरोइन तस्करों के एक बड़े मामले में फरार आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। मामले में लगभग छह और संदिग्धों के नाम सामने आए हैं। पुलिस उनकी संलिप्तता को जांच कर रही है। डीआईजी गौरव यादव के अनुसार 15 जून 2024 को समेजा

■ पुलिस हेरोइन तस्करों के मामले में अन्य संदिग्धों की जांच कर रही है



श्रीगंगानगर जिले की पुलिस ने पंजाब का हेरोइन तस्कर को गिरफ्तार किया।

गगनदीप सिंह उर्फ गुरी (22) को पकड़ा। गगनदीप पंजाब के फिरोजपुर जिले के ममदोट का रहने वाला है। इस मामले में पहले ही एक अन्य

आरोपी नवदीप सिंह उर्फ लवली को गिरफ्तार कर जेल भेजा जा चुका है। इस गिरफ्तारी में कॉन्स्टेबल कालाराम की महत्वपूर्ण भूमिका रही। थाना

प्रभारी के अनुसार मामले में लगभग छह और संदिग्धों के नाम सामने आए हैं। पुलिस उनकी संलिप्तता की जांच कर रही है।

## सालाना जलसा समारोह संपन्न

चुरू। गांव झारिया में शुक्रवार देर शाम को मरहरसा इस्लामिया काश्फुल उलूम के सालाना जलसे का आयोजन किया गया। जलसे की अध्यक्षता मौलाना मोहम्मद सालेह ने की। मुख्य अतिथि मरहरसा जामिया दारुल उलूम के प्राचार्य मुफ्ती इरशाद काममी थे। हाफिज मोहम्मद सद्दाम ने तिलावत-ए-कुरआन से जलसे का आगाज किया। इस मौके पर मरहरसे के बच्चों व बच्चियों को उत्कृष्ट कार्य करने पर प्रतीक चिन्ह व प्रशस्ति-पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। जलसे में मरहरसे के विद्यार्थियों ने दिलकश अंदाज में नात, तकररीर और मुकालमे प्रस्तुत किए। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि इंसानियत एकता सेवा समिति के संस्थापक करामत खान ने कहा कि हम अपने बच्चों और बच्चियों को बेहतर तालीम दिलाएं और उन्हें अच्छे संस्कार दें।

# बीकानेर रेंज से 4 एसआई सेवा से बर्खास्त

बीकानेर। प्रदेशभर में साल 2021 की एसआई भर्ती परीक्षा के मामले में अब दोषी सब इंस्पेक्टर को सेवा से बर्खास्त करने का सिलसिला तेज हो गया है।

कुछ दिन पहले दो एसआई को बर्खास्त करने के बाद देर रात बीकानेर आईजी ओम प्रकाश ने चार और एसआई बर्खास्त कर दिए। ये सभी एसआई श्रीगंगानगर में पोस्टेड थे।

आईजी ओमप्रकाश पासवान ने बताया कि रेंज के श्रीगंगानगर में पदस्थापित मनीष बेनीवाल पुत्र श्रवण कुमार, जयराज सिंह पुत्र आसू सिंह, अंकिता गोदारा पुत्री श्याम सुंदर और मनीषा सिहाग पुत्री अर्जुनराम सिहाग को सेवा से बर्खास्त कर दिया गया है।

■ श्रीगंगानगर में पोस्टेड थे सभी रेंज से अब तक 6 को हटाया

■ सेवा से बर्खास्तगी नियम सीसीए 19 (2) के तहत की गई

इन सभी के खिलाफ सेवा नियमों के तहत कार्रवाई की गई है। एसआई भर्ती परीक्षा में गड़बड़ी करने का आरोप है। प्रारंभिक जांच में ये सभी दोषी पाए गए हैं। ऐसे में इन्हें निलंबित के बजाय सीधे सेवा से बर्खास्त कर दिया गया है। ये कार्रवाई सेवा से

बर्खास्तगी नियम सीसीए 19 (2) के तहत की गई है। सभी सब इंस्पेक्टर बैच 2021 के हैं। एसओजी ने जो मामला दर्ज किया था, उसी के तहत इन पर कार्रवाई की गई है। इससे पहले जयपुर जेल में बंद श्रवण कुमार गोदारा पुत्र बीरबलराम बिशोई निवासी बज्जू खालसा और मंजू बिशोई पुत्र गोगाराम बिशोई निवासी गुलसानियों की ढाणी धीरीमन्ना बाड़मेर को सेवा से बर्खास्त किया गया था। इसमें श्रवण की पोस्टिंग श्रीगंगानगर थी जबकि ममता की पोस्टिंग बीकानेर में थी। ये दोनों भी साल 2021 के बैच में ही एसआई बने थे। बीकानेर रेंज आईजी ओम प्रकाश अब तक छह एसआई को सेवा से बर्खास्त कर चुके हैं।

## रात्रि चौपाल में एडीएम ने सुनी आमजन की समस्याएं

करौली। अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल ने कहा कि रात्रि चौपाल के दौरान परिवारियों से प्राप्त प्रकरणों को अधिकारी समय सीमा में निस्तारण करें।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर पंचायत समिति श्रीमहावीरजी की ग्राम पंचायत गुनसार में आयोजित रात्रि चौपाल को संबोधित करते हुए बोल रहे थे। रात्रि चौपाल में आमजन एवं ग्रामीणों के द्वारा जल जीवन मिशन के तहत पेयजल उपलब्ध करवाना, अतिक्रमण हटवाना, बिजली का बिल कम करने, सड़क बनवाने, रास्ता खुलवाने, पेयजल हेतु टंकी का निर्माण करवाने, बीपीएल में नाम जुड़वाने, स्कूटी दिलवाने, खेलन मैदान के लिए भूमि आवंटित करने सहित विभिन्न विभागों के 32 प्रकरण प्राप्त हुए। जिन पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने प्रत्येक प्रकरण की व्यक्तिगत सुनवाई करते हुए संबंधित अधिकारियों को शीघ्रता से नियमानुसार कार्यवाही करने एवं आमजन को लाभांशित करवाने के निर्देश प्रदान किए। रात्रि चौपाल के दौरान मुख्य कार्यकारी अधिकारी शिवचरण मीणा, उपखंड अधिकारी हेमराज गुर्जर, पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ गंगासहाय मीणा, कृषि विभाग के सहायक निदेशक अशोक कुमार मीणा, सूचना एवं जन संपर्क कार्यालय के सहायक निदेशक धर्मेश कुमार मीणा, तहसीलदार रणु चौधरी सहित अन्य जिला एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारी, कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में परिवारी उपस्थित रहे।

## विश्व के समक्ष सेवा का नया अध्याय लिखें भारतीय चिकित्सक : राज्यपाल बागडे



राज्यपाल हरिभाऊ किशनराव बागडे ने उदयपुर में अधिवेशन को सम्बोधित किया।

उदयपुर, (कासं)। राज्यपाल हरिभाऊ किशनराव बागडे ने कहा कि आम समाज के लिए चिकित्सक भगवान के समान होते हैं। व्यक्ति की चिकित्सा के प्रति श्रद्धा और आत्मीय भाव अत्यंत महत्वपूर्ण है, क्योंकि वह चिकित्सक की सलाह पर पूरी आस्था रखता है। ऐसे में चिकित्सक की जिम्मेदारी अहम हो जाती है।

वे शनिवार को यहां नेशनल मेडिकल ऑर्गेनाइजेशन (एनएमओ) के 44वें राष्ट्रीय अधिवेशन नमोकां-2025 के उद्घाटन सत्र को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने चिकित्सकों से सेवा भावना को सर्वोपरि रखने का आह्वान करते हुए कहा कि मानव सेवा ही ईश्वर सेवा का पर्याय है। स्वामी विवेकानंद ने

मानव सेवा को ही ईश्वर सेवा बताया था, और पंडित दीनदयाल उपाध्याय ने भी नर सेवा को नारायण सेवा के रूप में स्वीकार किया। इसी भावना के साथ समाज को स्वास्थ्य, शिक्षा और सेवा के प्रति जागरूक बनाना आवश्यक है। राज्यपाल ने चिंता व्यक्त की कि वर्तमान समय में मनुष्य की रोग प्रतिकारक क्षमता कमजोर हो रही है, जिसे बढ़ाने के प्रयास आवश्यक हैं। उन्होंने कहा कि पुराने समय में प्रातःकाल दंड-बैठक और व्यायाम हमारी दिनचर्या का अनिवार्य हिस्सा था, लेकिन आधुनिक जीवनशैली में यह परंपरा लुप्त होती जा रही है। इसे पुनर्जीवित कर लोगों को स्वस्थ जीवन के लिए प्रेरित किया जाना चाहिए। उन्होंने कोविड-19 महामारी का उदाहरण देते

हुए कहा कि इस दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में न केवल देश बल्कि विदेशों को भी बचाने में महत्वपूर्ण योगदान दिया गया। उन्होंने नेशनल मेडिकल ऑर्गेनाइजेशन (एनएमओ) की सराहना करते हुए इसके अधिवेशन की सफलता की कामना की। अपने बचपन के कुछ अनुभव साझा करते हुए उन्होंने सामाजिक सेवा कार्यों को याद किया। मैकाले की शिक्षा पद्धति पर चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि यह प्रणाली राष्ट्र को जड़ों को कमजोर करने के लिए बनाई गई थी, लेकिन अब संगठन राष्ट्र सेवा के भाव को सुदृढ़ करने और समाज में चेतना जगाने का कार्य करेगा। इसके लिए प्राइमरी शिक्षा से ही प्रयास करने होंगे।

## स्मैक तस्कर गिरफ्तार

करौली। करौली पुलिस ने नशे के खिलाफ चलए जा रहे ऑपरेशन स्मैक आउट के तहत एक बड़ी सफलता हासिल की है। पुलिस ने स्मैक तस्करों के मुख्य आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी पर पुलिस ने 10 हजार रुपए का इनाम घोषित कर रखा था। आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत 7 मामले दर्ज हैं।

लांगरा थानाधिकारी वासुदेव बसवाल के अनुसार आरोपी धीलपुर के चित्ताचन्द निवासी कमल मीणा 29 एक बड़े नेटवर्क का हिस्सा था। वह पहले से गिरफ्तार पांच आरोपियों को स्मैक की आपूर्ति करता था।

ये आरोपी करौली, सरमथुरा, बाड़ी, जबीरपुर और आसपास के गांवों में स्मैक बेचते थे। इससे पहले पुलिस ने एक अन्य इनामी बदमाश के घर से स्मैक बिन्नी से जुड़ी 5 लाख रुपए की नकदी जब्त की थी।

## महू को नवीन ग्राम पंचायत बनाए जाने के लिए जयपुर तक गुहार

करौली। करौली पंचायत समिति की टाम पंचायत हरनगर से टाम माहू को नवीन टाम पंचायत बनाए जाने को लेकर बड़ी संख्या में टामीण जयपुर में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, पंचायत राज एवं शिक्षा मंत्री मदन दिलावर, सहकारिता मंत्री अविनाश गहलोट से भी गुहार लगा चुके हैं।

जयपुर से मिले आश्वासन के बाद एक बार फिर ग्रामीण करौली जिला कलेक्टर पहुंचे और महू गांव को ग्रामीणों ने कलेक्टर पर प्रदर्शन कर जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा है। जिला कलेक्टर और एसडीएम को ज्ञापन सौंपकर महू गांव को पारशरी ग्राम पंचायत में जोड़ने का विरोध किया और महू ग्राम पंचायत को नवीन ग्राम पंचायत बनाने की मांग की। इस दौरान बड़ी संख्या में ग्रामीण

■ जयपुर में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, पंचायत राज एवं शिक्षा मंत्री मदन दिलावर, सहकारिता मंत्री को ज्ञापन दिया है।

मौजूद रहे। महू गांव निवासी पोधी टेकेदार, अमरपाल, किरोड़ी, दर्शन रामकिशोर और जगमोहन माली ने बताया कि महू गांव को पारशरी नवीन पारशरी ग्राम पंचायत से जोड़ने की चर्चा है। जिसका क्षेत्र वासियों में भारी विरोध है। ग्रामीणों ने बताया कि पारशरी ग्राम पंचायत बनने से महू सहित

आसपास के अन्य ग्रामीणों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ेगा। उन्होंने बताया कि पारशरी गांव तक जाने का मुख्य रास्ता लंबा और परेशानियों से भरा है। उन्होंने बताया कि क्षेत्र में महू गांव की जनसंख्या अधिक है। जबकि पारशरी गांव की जनसंख्या कम है और सुविधाओं का भी अभाव है। ग्रामीणों ने बताया कि महू गांव में सभी सुविधाएं उपलब्ध होने से इसे नवीन ग्राम पंचायत बनाना उचित रहेगा। ग्रामीणों ने पूर्व में दिए ज्ञापन की अनदेखी का भी आरोप लगाया है। ग्रामीणों ने एक बार फिर ज्ञापन सौंप कर जल्द से जल्द मांग पूरी करने की गुहार लगाई है। इस दौरान प्रकाश चंद जाटव, रामधन, रामकुमार, रमेश, मोहर सिंह, रामराज सैड बड़ी संख्या में एक दर्जन से अधिक गांव के लोग उपस्थित रहे।

# विजयनगर ब्लैक मेल कांड: सकल हिंदू समाज का अजमेर बंद रहा सफल

अजमेर, (कासं)। अजमेर संभाग के व्यापक जिले के विजयनगर में स्कूली छात्राओं के साथ हुए दुराचार, ब्लैकमेलिंग व घर्मांतरण मामले को शनिवार को सकल हिंदू समाज की ओर से अजमेर बंद का आह्वान किया गया था। सकल हिंदू समाज का अजमेर बंद छिटपुट घटनाओं को छोड़कर शांतिपूर्ण व सफल रहा। बंद के दौरान हाथों में लाठी डंडे लेकर हिंदूवादी संगठनों के लोग बाजार बंद कराने निकले। रास्ते में कई जगह टेम्पो, ई-रिक्शा के पहियों की हवा निकाली। सवारियों को गाड़ियों से भी उतारा गया। बंद समर्थक व दुकानदार, ई-रिक्शा ड्राइवर से नोकझोंक की घटना भी सामने आई हैं। बंद के मद्देनजर सुरक्षा की दृष्टि से जिला पुलिस प्रशासन पूरी रह मुस्तैद रहा।

■ कलेक्टर पर किया प्रदर्शन, मुख्यमंत्री के नाम सौंपा ज्ञापन

■ मामले जांच सीबीआई से कराने की मांग

■ श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ ने व्यापारियों का जताया आभार

आक्रोश रैली के रूप में जिला कलेक्टर पहुंचे। कलेक्टर पर बड़ी संख्या में विभिन्न संगठनों से जुड़े लोग व कार्यकर्ताओं ने बैरिकेड पर चढ़ कर नारेबाजी कर आक्रोश जताया और आरोपियों की फांसी देने के नारे लगाए। इसके पश्चात सकल समाज के प्रतिनिधि मंडल के सदस्यों ने जिला कलेक्टर लोकबंध को मुख्यमंत्री के नाम का ज्ञापन सौंपा और मामले की जांच सीबीआई से कराने व आरोपियों को फांसी देने की मांग की।

श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ ने दिया था समर्थन: विजयनगर रेप ब्लैकमेल कांड के विरोध में शनिवार को, अजमेर बंद के सकल हिंदू समाज के आह्वान पर यह निर्णय लिया गया है। बंद को श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ से जुड़े 124 से ज्यादा व्यापारिक

संगठनों ने अपना समर्थन दिया था। बंद के दौरान दरगाह बाजार में कुछ दुकानें खुली मिली थीं। जिस पर सकल समाज के कार्यकर्ताओं ने दुकानदारों से उन्हें अपने प्रतिष्ठान बंद करने की अपील की गई। अजमेर बंद के दौरान इमरजेंसी सेवाओं पर बंद का असर नहीं है। स्कूल-कॉलेज, पेट्रोल पंप, गैस एजेंसी, हॉस्पिटल जैसी आवश्यक सेवाओं को बंद से दूर रखा गया है। व्यापारियों व दुकानदारों का जताया आभार:- श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ के अध्यक्ष महेंद्र बंसल, महासचिव रमेश लालवानी, अमित ढाणी, विजय गौयल, किशोर टेकवानी, ठाकुर मूलानी, सुरेश तंबोली, पवन बंसल, गोविंद लालवानी, रणवीर सैनी आदि ने अजमेर बंद के दौरान व्यापारियों द्वारा दिए गए समर्थन पर आभार जताया।

## मुआवजा की मांग

सादुलपुर। तहसील के नीमा, हमीरवास, बास लाल सिंह, जसवंतपुर, बैरासर, लम्बोर सहित कई गांवों में शुक्रवार शाम लगभग 6 बजे भयंकर ओलावृष्टि हुई, जिसने किसानों की उम्मीदों को मिट्टी में मिला दिया। खेतों में लहलहा रही सरसों और गेहूँ की फसल पूरी तरह नष्ट हो गई। इस आपदा के कारण हजारों किसान गहरे आर्थिक संकट में आ गए हैं, क्योंकि इस क्षेत्र के ग्रामीणों की आजीविका पूरी तरह से कुपि पर निर्भर है। ओलावृष्टि इतनी भीषण थी कि सरसों की फलियां टूटकर गिर गईं और गेहूँ के दाने झड़कर मिट्टी में मिल गए। कई जगह खेतों में पानी भर गया और बची हुई फसल के सड़ने का खतरा पैदा हो गया। इस तबाही से किसान गहरे सदमे में हैं, क्योंकि वे इस फसल से अपनी सालभर की जीविका चलाने की उम्मीद लगाए बैठे थे। स्थानीय किसान जगदीश गुर्जर, बास लाल सिंह के गिरवर्सिंह ने बताया कि 'हमने अपनी पूरी मेहनत और पूंजी लगाकर फसल तैयार की थी, लेकिन कुछ ही मिनटों में सब खतम हो गया।

# भामाशाहों एवं प्रतिभाओं को सम्मानित किया

## उत्कृष्ट परीक्षा परिणाम देने वाली बालिकाओं को सम्मानित किया

सीकर। शहीद मुस्ताक अली खान राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय जाजोद में भामाशाहों एवं प्रतिभाओं का सम्मान समारोह राष्ट्रपति शिक्षक पुरस्कार प्राप्त भंवरसिंह के मुख्य अतिथ्य में शनिवार को आयोजित हुआ। भंवर सिंह ने अपने उद्बोधन में बालिकाओं को नैतिक शिक्षा, संस्कारवाना तथा अर्थशासन की पालना करने की विस्तार से जानकारी दी। प्रधानाचार्य रामचन्द्र सिंह खीचड़ ने विद्यालय का प्रतिवेदन प्रस्तुत करते हुए ग्रामवासियों से विकास के लिए सहयोग का आह्वान किया। जिसपर सभी ग्रामवासियों ने सहयोग का आश्वासन दिया। कार्यक्रम की अध्यक्षता डॉ.

■ भामाशाहों एवं प्रतिभाओं का सम्मान समारोह राष्ट्रपति शिक्षक पुरस्कार प्राप्त भंवरसिंह के मुख्य अतिथ्य में सम्पन्न

धीवाराम रणवा ने की। विशिष्ट अतिथि मुहं सपरंज लयाकत अली, सुबेदार इकबाल खान, जोगेंद्र सिंह, सुरजन सिंह, सुबेदार प्रहलादसिंह, हनुमानसिंह पूनिया, इब्राहम मलकाण, इलियास नूरखानी, इमरान खां मुदरबखानी,

नियाज खां फाडियान उपस्थित रहे। इस अवसर पर चार राज्यस्तरीय खिलाड़ियों को मेडल व माला पहनाकर सम्मानित किया। एक दर्जन से अधिक उत्कृष्ट परीक्षा परिणाम देने वाली बालिकाओं को सम्मानित किया। दो दर्जन से अधिक भामाशाहों को माला पहनाकर व प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। शारीरिक शिक्षक कविता सैनी सहित पूरे स्टाफ को माला पहनाकर व प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। अंत में व्याख्याता संगीता ने सभी का आभार व्यक्त किया। संचालन व. अ. रोशन अली ने किया। कार्यक्रम में गांव के गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

## गांवों में भारी ओलावृष्टि

सादुलपुर। बदले मौसम के मिजाज के चलते शुक्रवार देर शाम को 6.00 बजे लगभग अचानक मौसम बदल गया तथा बादल छा गए एवं बादलों की गर्जना के साथ हल्की बूंदबांदी हुई। जो देखते ही देखते भारी ओलावृष्टि में तब्दील हो गई। वहीं आगनबाड़ी जिला अध्यक्ष सविता धोलिया ने बताया कि दरदेवा के आसपास अनेक ग्रामीणों क्षेत्र में ओलावृष्टि होने के समाचार मिले हैं। गांव रतनपुरा में लगभग 20 मिनट तक हुई बारिश के साथ ओले गिरे हैं। इसके अलावा दरदेवा गांव के आसपास के गांव धोलिया, धुवाड़ी, चिन्नपुरा, सेऊवा व रतनपुरा में जमकर ओलावृष्टि हुई है। ग्रामीणों ने बताया कि तेज बादलों की गर्जना साथ जमकर ओलावृष्टि होने से चने की फसलों को नुकसान हुआ है। गांव में विचरण करने वाले पशुओं को भी नुकसान पहुंचा है घर के आंगन और छत पर ओलो की चाद बिछ गई। ग्रामीणों ने बताया कि लगभग आधे घंटे बाद ग्रामीणों को कृषि और फावड़े से ओलो को हटाना पड़ा। ग्रामीणों ने बताया कि ओलावृष्टि उन्होंने नहीं देखी है। वहीं बैरासर बडा और बैरासर मंझला को रोही में जमकर ओलावृष्टि हुई है। नीबू के आकार के ओला गिरने से घरो के बाहर बंदे पशु धन को भारी नुकसान पहुंचा है।

# हाई कोर्ट जस्टिस गणेश राम मीणा ने सूरौठ के बूढ़े बाबा मंदिर में की पूजा अर्चना, सर्व समाज के लोगों ने किया सम्मान

हिंडौन सिटी। राजस्थान हाईकोर्ट जयपुर के जस्टिस गणेश राम मीणा ने शनिवार को सूरौठ कस्बे में पहुंच कर यहां आराध्य देव बूढ़े बाबा मंदिर में पूजा अर्चना की। इस दौरान सर्व समाज के लोगों ने जस्टिस मीणा का भव्य सम्मान किया। लोगों ने हाई कोर्ट जस्टिस मीणा को ज्ञापन सौंप कर सूरौठ तहसील मुख्यालय पर मुंशिफ कोर्ट खोलने की मांग की।

हाई कोर्ट जस्टिस गणेश राम मीणा शाम 4:30 बजे के करीब कस्बे में स्थित बूढ़े बाबा मंदिर परिसर पहुंचे। इस अवसर पर कस्बे के लोगों ने पुष्प वर्षा कर उनका अभिनंदन किया। जस्टिस मीणा ने बूढ़े बाबा की प्रतिमा के समक्ष डीक लगा कर मनोती मांगी तथा पूजा अर्चना की। इस मौके पर डुम्मा पटेल, सेवानिवृत्त जिला शिक्षा अधिकारी ओमप्रकाश मुद्दल, प्रदेश कांग्रेस कमेटी के महासचिव देशराज मीणा, सूरौठ निवासी एसडीएम कुलचरण मीणा, जिला कांग्रेस कमेटी के महासचिव विश्राम मीणा, हिंडौन देहात ब्लॉक कांग्रेस के प्रवक्ता प्रमोद तिवाड़ी, केदार मीणा, प्रेम



राजस्थान हाईकोर्ट जयपुर के जस्टिस गणेश राम मीणा का सूरौठ कस्बे में विभिन्न संगठनों ने सम्मान किया।

राज बाबू, एक सारथक नादान मीणा, सुग्रीव मीणा, ज्ञान मंभर, जीएसएस अध्यक्ष प्रेम राज मीणा, प्रहलाद जांगिड़, किशन सोनी, लट्टे मीणा, कांग्रेस के सूरौठ मंडल अध्यक्ष बतू मंभर, तोता

मीणा, सरदार मीणा, वेद प्रकाश शर्मा, प्रेम पटेल, बड़ी मास्टर, संपत कटकरिया, राजू सैनी शास्त्री, रिंकू मीणा, राहुल मीणा, जय सिंह मीणा, श्री मोहन मीणा, धर्म सिंह मास्टर, भय सिंह मीणा,

मंदिर के पुजारी हल्के मीणा, राजपाल सैनी, छट्टन खान, राजेश वकील, श्री मोहन मीणा, हरि सिंह सुबेदार सहित सर्व समाज के लोगों ने जस्टिस मीणा का साफ व मालाएं पहनाकर सम्मान किया।

## शराब ठेके को हटाने की मांग

सादुलपुर। वार्ड 31 राजगढ़ में शिक्षण संस्थाओं तथा आबाद बस्ती के बीच चल रहे शराब ठेके को हटाने की मांग कर शुक्रवार को सैकड़ों लोगों ने आक्रोश जताया तथा एसडीएम को लिखित शिकायत की है। शाम पांच बजे के करीब सौंपे ज्ञापन में लोगों ने बताया कि शराब ठेके के कारण लोगों का जीना मुश्किल हो गया है तथा भावी पीढ़ियों के पविष्य पर बुरा असर पड़ रहा है। अनेकों शिकायतों के बावजूद अस्थायी रूप से चल रहे ठेके को संबंधित विभाग तथा प्रशासन की ओर से हटाने की कार्रवाई नहीं हो रही है, जिसके कारण मोहल्ले के लोगों में भारी आक्रोश व्याप्त है। वार्ड संख्या 31 के निवासियों ने बताया कि वार्ड नंबर 31 राजगढ़ में शहर की वर्षों पुरानी नेहरू बाल मंदिर शिक्षण संस्थान तथा रुक्मिणी देवी बालिका स्कूल के पास आबाद बस्ती में एक शराब ठेका चलाया जा रहा है। आम प्रमुख रास्ते पर दिन भर अनेक प्रमुख मोहल्ले के लोगों सहित स्कूल जाने वाले विद्यार्थियों तथा महिलाओं का आवागमन बना रहता है। तथा शराब ठेके पर शराब खरीदने और पीने तथा असामाजिक तत्वों का जमावडा रहने से आमजन को परेशानी का सामना करना पड़ता है।

## मोबाइल चोरी के गिरोह का पर्दाफाश

निवाई। निवाई के झिलाय रोड पर स्थित गोपी टावर में 9 फरवरी को दो मोबाइल की दुकानों में हुई मोबाइल चोरी सहित जिले के 5 स्थानों पर मोबाइल की दुकानों पर हुई चोरी की वारदातों का पुलिस थाना निवाई में पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान ने प्रेस कॉन्फ्रेंस करते हुए खुलासा किया है।

उन्होंने बताया कि 9 फरवरी की रात्रि को चोरों ने जिले में पांच मोबाइल की दुकानों को निशाना कर करीब 40 लाख के मोबाइल चुराए थे। उन्होंने बताया कि चोरों को पकड़ने में डीएसटी टीम व साइबर सेल टॉक की विशेष भूमिका रही है। एसपी सांगवान ने बताया कि शांति चोरों को पकड़ने के लिए पुलिस द्वारा गठित पांच विशेष टीमों द्वारा चार राज्यों में लगभग 2 हजार किलोमीटर तक चोरों की तलाश करते हुए 400 सीसीटीवी फुटेज खंगाले। इसके बाद दो आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की। वारदात का निवारण देते हुए एसपी सांगवान ने बताया कि जिले में एक ही रात में अलग-अलग थाना क्षेत्र के मोबाइल की तीन दुकानों के शट टोडकर लगभग 40 लाख रुपए के मोबाइल ले जाने

■ एक हरियाणा व दूसरा उत्तर प्रदेश का है निवासी

सहित राज्य के विभिन्न स्थानों की लगभग आधा दर्जन वारदातों का खुलासा हुआ है। पुलिस ने चोरों द्वारा चोरी किए गए 140 एंड्राइड मोबाइल तथा घटना में प्रयुक्त वाहन ब्रेजा कार व चोरी की हुई नंबर प्लेट को भी बरामद किया है।

उन्होंने बताया कि घटना में एडिशनल एसपी बृजेंद्र सिंह भाटी के निर्देशन में डीवाईएसपी मृत्युंजय मिश्रा के निकट सुपरविजन में टीमों को गठित किया गया था। पुलिस ने आरोपी सलमान खान पुत्र इलियास खान जाति हेमेट उए 41 वर्ष निवासी मोहल्ला हेटड़ा, ग्राम उटावड़ जिला पलवल हरियाणा व आरोपी महेश गौयल पुत्र मनोहरलाल उए 38 वर्ष निवासी एफएम 764 गविंद नगर पुलिस थाना मथुरा उत्तर प्रदेश को गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि शेष आरोपियों को भी जल्द से जल्द गिरफ्तार कर लिया जाएगा।